



Следователь-криминалист регионального следственного управления принял участие в патриотическом уроке



Сегодня старший следователь-криминалист следственного управления СК России по Карачаево-Черкесской Республике Асланов Хасан Мурадинович совместно с председателем региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Шабановым Анзором Муссовичем приняли участие в патриотическом уроке для студентов столичного медицинского института, посвященном событиям обороны и освобождения Ленинграда. В ходе встречи слушателям был продемонстрирован фильм «Дорога жизни. Взгляд из глубины», после чего Хасан Мурадинович вместе с Анзором Муссовичем рассказали студентам о подвиге жителей аула Бесленей в годы Великой Отечественной войны, спасших от смерти эвакуированных из блокадного Ленинграда детей. Тридцать два ребенка стали своими для местных семей: сирот растили как родных и не выдали фашистам даже под страхом расстрела. В память о проявленном героизме, в ауле Бесленей установлен мемориал женщинам, ставшим вторыми матерями для маленьких ленинградцев.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В завершение урока студенты поблагодарили сотрудников ведомства за познавательную беседу и пообещали сохранять и приумножать память о священной войне.

Изображения



15 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1861230>